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                                                                 Сынып: 0 «A» 

                                                                Пән мұғалімі:Жулибекова Б. 



0 «А» сынып – Дыбыстық талдау (Р) сабағы хаттамасы 

 

Сабақтың тақырыбы: Дыбыстық талдау. Р дыбысы 

 

Мақсаты:   

1. Р дыбысының дұрыс айтылуын үйрету. 

2. Оқушылардың дыбыстық талдау дағдыларын дамыту. 

3. Р дыбысы бар сөздермен жұмыс істей отырып, сөздің мағынасын түсіну. 

 

Сабақтың барысы: 

 

1. Ұйымдастыру кезеңі: 

   - Оқушыларды тыныштандыру, сабаққа дайындық тексерілді. 

   - Қатысушылар саны: 25 оқушы. Сабаққа қатыспаған оқушылар: 0. 

 

2. Сабақтың мақсатымен таныстыру: 

   - Оқушыларға Р дыбысын тану және оның сөздегі орнын анықтау туралы айтылады. 

   - Р дыбысының жазылуы мен айтылуына назар аударылады. 

 

3. Жаңа материалды түсіндіру: 

   - Мұғалім Р дыбысының сөздерде қандай орнында келетінін түсіндіреді. 

   - Оқушыларға Р дыбысы бар сөздер көрсетіледі (мысалы, «Роза», «Рақым», «Рахмет»). 

   - Р дыбысының үнділігі, айтылу ерекшеліктері түсіндіріледі. 

 

4. Дыбыстық талдау жүргізу: 

   - Мұғалім бірнеше сөздер айтады, оқушылар дыбыстық талдау жүргізеді. 

   - Оқушылар әрбір сөздегі дыбыстарды ажыратып, Р дыбысының орнын анықтайды. 

 

5. Жаттығулар: 

   - Оқушыларға дыбыстық талдау жасау үшін бірнеше тапсырмалар берілді. 

   - Оқушылар Р дыбысы бар сөздерді талдап, оны дұрыс айтуға жаттықты. 

 

6. Қорытынды: 

   - Сабақтың қорытындысын шығару, Р дыбысы туралы қайталау. 

 

Сабақтың нәтижесі:   

- Оқушылардың Р дыбысын дұрыс айтуы мен дыбыстық талдау жасауы жақсы деңгейде. 

- Оқушылардың белсенді қатысуы, тапсырмаларды орындау қабілеті жоғары. 

    

Жұмыс нәтижесі бойынша ұсыныс:   

1. Оқушыларға Р дыбысының ерекшеліктерін кеңінен түсіндіру. 

2. Жаттығулар мен ойындар арқылы әртүрлі дыбыстармен жұмыс жасау. 

 

 

 



 

 

  


